DON'T SAY IT-WRITE IT

O MEMBERS OF ARMS DIVISION OPERATIONS COMMITTEE

DATE Sept. 19, 1958

FROM C. A. NASH

CORRECTION

OPERATIONS COMMITTEE - ARMS DIVISION MEETING

MINUTE NO. 6, 1958 September 3, 1958

Please make the following correction in the above minutes - Page 1, last sentence -

Figure should read 1.06% instead of .0106%

CAH/MK

THINK TWICE TOU ONLY LIVE ONCE!